



ATVP državi ni vrnil glasovalnih pravic

Državni lastniki V Aerodromu, Triglavu in Telekomu ostajajo brez glasov

LJUBLJANA – Država v Aerodromu Ljubljana, Zavarovalnici Triglav in Telekomu Slovenije ostaja brez glasovalnih pravic. Svet Agencije za trg vrednostnih papirjev (ATVP) je namreč zavrnil zahtevi o prenehanju mirovanja glasovalnih pravic državnih lastnikov v Aerodromu in Triglavu. Za Telekom pa država zahteve še ni vložila in bo na današnji skupščini brez glasov.

MAJA GRGIČ

Iz ATVP, ki ga vodi Damjan Žugelj, so sporočili, da je svet agencije zahtevi zavrnil, ker za izdajo odločb niso bili izpolnjeni pogoji po zakonu o prevzemih. Dodali so, da prepoved uresničevanja glasovalnih pravic v Aerodromu in Triglavu velja, dokler povezane osebe ne objavijo prevzemne ponudbe ali dokler ne znižajo deleža glasovalnih pravic pod prevzemni prag.

Slovenska odškodninska družba (Sod) je zahtevo na ATVP vložila potem, ko so poslanci nedavno

sprejeli novelo zakona o prevzemih, ki predvideva, da lahko ATVP lastnikom vrne glasovalne pravice, če ti znižajo svoj delež na raven, ki so jo imeli, preden so prekršili prevzemni zakon. Zakaj ji torej niso odmrznili glasov, na agenciji ne komentirajo. Neuradno pa smo izvedeli, da novela menda daje ATVP podlage za takšno odločanje za naprej, ne pa tudi za spreminjanje odločb za nazaj kot v primeru Aerodroma in Triglava. To da bi bilo mogoče doseči le v okviru novega postopka, za kar pa bi bilo treba spremeniti zakon.

Za Telekom Sod zahteve za odmrznitev glasov ni vložil, ker da so čakali na odločitev o Aerodromu. Država tako danes ne bo mogla odločiti o delitvi dobička. Družba namreč predlaga 3,3 evra bruto dividende za delnico, mali delničar 6,66 evra, Sod pa kar deset evrov bruto dividende. ATVP »ne« pomeni, da bo država brez glasov tudi na junijski skupščini Triglava, medtem ko je skupščina Aerodroma že mimo. Sod odločbe še ni prejel, napoveduje pa uporabo vseh pravnih sredstev. Ministrstvi za gospodarstvo in finance odločitve ATVP ne komentirata.